



基礎忠恕

光明居住宿長照機構上梁典禮

◎ 李麗鳳 陳貞秀

基礎忠恕長照財團法人於西元2025年8月21日上午巳時，在興建中的光明居舉行上梁典禮；基礎忠恕道場與順業營造公司團隊共百餘人齊聚一堂，場面莊嚴隆重。

典禮現場備妥豐盛供品：素食五牲、花生湯圓、鳳梨、蘋果、小蛋糕，搭配鮮花、香茗、香燭與鞭炮，象徵吉祥圓滿；也貼心備有茶水與點心，款待與會嘉賓，充分展現周到的待客之道。

上午10時45分，在司儀說明流程後，正式開始典禮，由劉定文總領導點傳師慈悲擔任主典，率領十位陪典者：廖永康領導點傳師、倉中智董事長、江永福領導點傳師、林惜領導點傳師、陳平常領導點傳師、陳立家領導點傳師、林修煥點傳師、詹勳點傳師、簡清華點傳師、王正榮點傳師等代表焚香奉請皇天后土、虛空過往、監察諸神臨鑑，祈求庇佑工程竣工順遂、人口平安、萬事大吉。隨後，劉



▲ 劉總領導點傳師擔任主典並恭讀祝禱疏文。



▲ 道場與營建團隊嘉賓們共襄盛舉。



▲ 沈正國點傳師與張育綸點傳師完成上梁儀式。



▲ 劉總領導點傳師特別致贈紅包給營造團隊。

總領導點傳師代表行三獻禮並恭讀祝禱疏文，儀程莊嚴肅穆。

典禮中，劉總領導點傳師、基礎忠恕長照財團法人董事長廖永康領導點傳師，以及順業營造工程公司董事長倉中智先生先後致詞，一致感謝建築師、監造工程師與全體工程人員的辛勤努力，並期勉大家繼續用心，確保工程圓滿完成。

在熱鬧的氛圍中，沈正國點傳師與張育綸點傳師代表基礎忠恕長照財團法人，完成象徵性的上梁儀式，宣告建築工程邁入重要里程碑；這不僅是建設上的關鍵進展，也寄寓深遠意

涵——期許年輕一代點傳師勇於承擔，挑起重責，承先啟後，為基礎忠恕道務開創新局。

典禮尾聲，劉總領導點傳師特別準備紅包與紀念吊飾，致贈營造團隊及協力廠商等工作人員，表達誠摯感謝，由倉董事長代表接受。整場典禮歷時約半小時，過程簡潔隆重，充分彰顯基礎忠恕長照財團法人推展長照事業的用心與使命感。

典禮結束後，與會貴賓一同合影留念，並共享大廚精心烹調的豐盛午宴，在溫馨與喜悅的氛圍中，為此次上梁典禮劃下圓滿句點。